



НАКАЗ

НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від « 10 » березня 2020 року

м. Олександрія

№ 143

Про заходи з профілактики щодо розповсюдження коронавірусної інфекції COVID-19 в закладах освіти

Відповідно до розпорядження Олександрійського міського голови Кіровоградської області від 03 березня 2020 року № р-40-з «Про затвердження плану заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території міста гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом», протоколу позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 05 березня 2020 року № 2, з метою запобігання поширенню в закладах освіти гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів з профілактики щодо розповсюдження коронавірусної інфекції COVID-19 в закладах освіти (далі – План заходів), що додається.
2. Керівникам навчальних закладів:
 - 1) на основі Плану заходів розробити та затвердити відповідні заходи у підпорядкованих закладах;
 - 2) забезпечити своєчасне і якісне виконання зазначених заходів у підпорядкованих закладах освіти;
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти,
молоді та спорту

Анна Кірносова 70485

Вікторія ЧЕРНЕЦЬКА

Додаток
до наказу начальника управління
освіти, молоді та спорту
№ 143 від 10.03.2020 р.

ПЛАН
протиепідемічних заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV в закладах освіти

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	Забезпечити моніторинг стану здоров'я учасників освітнього процесу на наявність симптомів захворювання у вигляді підвищення температури тіла, затруднення дихання.	Керівник навчального закладу	березень-квітень 2020 року
2	Забезпечити необхідну кількість миючих та антисептичних засобів для рук учасникам освітнього процесу та захисних медичних масок.	Керівник навчального закладу	березень-квітень 2020 року
3	Забезпечити регулярне провітрювання приміщень та вологе прибирання.	Керівник навчального закладу	березень-квітень 2020 року
4	Забезпечити щоденну дезінфекцію обладнання та робочої зони.	Керівник навчального закладу	березень-квітень 2020 року
5	Провести роз'яснювальну роботу та надати рекомендації учасникам освітнього процесу щодо запобігання коронавірусної інфекції	Керівник навчального закладу	березень-квітень 2020 року
6	Провести роз'яснювальну роботу та надати рекомендації учасникам освітнього процесу щодо дій у разі виникнення підозри на коронавірусну інфекцію	Керівник навчального закладу	березень-квітень 2020 року